MINIMESS®— 0630p NPOoAyKTOB

MINIMESS®-1620

Pe3b6a HomuHanbHbIn | [NaBneHune Marepuan Marepuan
Konna4ka AnameTp Makc. Kopnyca ynnoreHMﬁ
ABTOMaTHas
crans 1.0718 NBR (Perbunan)
M16x2 DN 2 63,0 MPa FKM (Viton)
HepxasetoLas
cranb  1.4571
MINIMESS®-p/T 1620
Pe3b6a HoMuHanbHbIN | [aBneHue Matepuan Martepuan
Konna4vka aAnameTp Makc. Kopnyca ynnoreuuﬁ
NBR (Perbunan)
ABTOMaTHas
M16x2 DN 2 63,0 MPa crane 10718 FKM (Viton)
MINIMESS®-1215
Pe3bba HomMuHanbHbIN | [aBneHue MaTepuan Marepuan
Konna4ka AnameTp Makc. Kopnyca ynn0'reum7|
ATomaTHas NBR (Perbunan)
cranb  1.0718
Oukenpytowas 12 DN 2 63,0 MPa FKM (Viton)
M12x15 Hepxasetoljas
cranb  1.4571
MINIMESS®-1615
Pe3bb6a HoMuHanbHbIN | [aBneHue Matepuan Martepuan
Konnadka anameTp MakKc. Kopnyca ynnOTeHle
AsToMaTHas NBR (Perbunan)
cran  1.0718
M16x1,5 DN 2 63,0 MPa FKM (Viton)
HepxasetoLas
crane  1.4571
MINIMESS®-1604
Pe3b6a HomuHaneHbii | [aBneHune Marepuan Marepuan
Konna4ka AvameTp Makc. Kopnyca ynnoTeHuun
NBR (Perbunan)
ABTOMaTHas
Oukenpytowas 16 DN 4 40,0 MPa crams 1.0718 FKM (Viton)

1 MPa=10 bar




MINIMESS®- TexHnueckue paHHble

MakcumanbsHoe paboyee gasneHme 63 MPa (630 bar) cornacHo I1ISO 15171-2

MaTtepuan

Kopnyc 1 meTannudeckuit konnavok urotoeneH ua cranu 1.0718
Mpumeyanwve: ECnn He yka3aHo MHOe, BCe NPOAYKTbI, NPeACTaBNEHHbIE B
kaTanore, M3roToBMneHbl M3 aBToMaTHon ctanu 1.0718

YnnotHeHus
BHyTpeHHME yNnoTHEHWS, a TakKe YNNOTHEHUS NPUCOELNHUTENBHON Pe3bObl
BbINonHeHbl 13 NBR (HuTpunbHoro kaydyka Perbunan). Onums B FKM (Viton).

Bub6po3awuTta
NBR (Perbunan) and/or FKM (Viton) O-o6pa3Hoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
ANs NpefoTBpaLLeHnst ocnabnerus konnayka BCreLcTBUe BUOpaLi.

Pe3bba kopnyca
LLnpokuit aMana3oH TUNOpPa3MepoB Pe3bdbl B HANMYMUM.

Cpena npuMeHeHUsA
'mapaBnuyeckue n Lpyrue X1OKoCTU Ha OCHOBE MUHEPANHOro Macna

TemnepaTyprlﬁ pexuMm 3Kkcnnyataumm ¢ MeTarlysindeCKnm
Kona4vykom (CTaHAapTHoe VICI'IOHHEHME)

YnnotHeHust u3 NBR (Perbunan): -25 °C po +100 °C,
KpaTKOCPOYHO A0nycKaeTcs
ucnonb3osaxue go +120 °C

Ynnotenusi u3 FKM (Viton) onuus: -20 °C po +200 °C

VicnonHeHve ¢ nnaT1cKoBbIM

konnaykom (onuus) ans noboro -20 °C to +100 °C

TUNa yNNOTHEHMS:

VicnonHeHwe ons Huskux Temnepartyp: -54 °C no sanpocy

HdaHHble no chopmam (Tunam) pe3bobI

Tun C
T
L]
50
G
]

: i

- ! 4 -

| /{ e - ,‘ -

- : le %

AN O
Pesbba B cooTecTBum ¢ Pesbba B cooTBeTcBMM ¢ SAEJ 514 Pesbba BKnKUMETENBHO A0 Pesbba B COOTBETCTBUM Pesbba B cOOTBETCTBIM
DIN 3852 part 1 and part (UNF) n cootsetcaum ¢ 1ISO 6149-1 @ d B cootsetcauu ¢ DIN C CTaHOapToM ¢ ANSI/ASME B
2, form Z (ynnotHuTensHoe konbLo O-Tuna) 3852 part 1 and part 2, from HYDROTECHNIK 1.20.1-1983
(camoynnoTHsioLLas X (C NNockuM KomMbLOM N901-01-14 (camoynnoTHsioLLas
pesbba 6e3 ynnoTHeHwi) YNIOTHEHUS AN KDOMKOW) (ynnoTHuTenbHoe peb3ba)
SAE J 514 (UNF) konbLo O-Tuna)
G b |t G d [d [blk|t]a[z]| [a d[al|bft G d | b [t G t
ISO7/1-R1/8 | 55 | 95 7/16-20 UNF| 21,0[12.4[11,5] 24 [140[ 16120 150228-G1/8 150 1,0 | 80130 M8x1 | 95| 90 | 130 1/8 NPTF 12,0
1S07/1-Ri/4 | 85 | 135 1/2-20 UNF | 23,0[140[11,5] 24 [140[ 16120 1S0228-G 1/4 {200 15 (120|185 M10x1| 115 | 90 | 130 1/4 NPTF 175
9/16-18 UNF| 25,0[15,6(12.7[ 25 [155[ 16120 150228-G3/8 [ 230 | 20 [12,0 | 185 1/2 NPTF 29

3/4-16 UNF |30,0|20,6(143[25]17,5[24 [15,0 150228-G1/2 | 27,0 [ 25 |14,0 [ 22,0
M12x15 180[ 15 [120[185
IS0 6149-1 M14x15 200[ 15 [120[185
M10x1 19,0(11,11100({16]115(1,0]12,0 M16x15 20(15 [120[185
M12x15 [190[138[11,5(24[140[15]150
M14x15 [210[158[115]24[140[15]150
M16x15 [24,0(17,8[130(24[155]15]150

1 MPa=10 bar



Minimess® test point —
YHUKaNbHbIN MUPOBOUN OpeHA

100% rapaHTnsa oTcyTCTBUSA
npotedex !

KAXOAA eanHnua Tectnpyercs
[MponsseneHo B [epmaHmu

LinHk-Hunkenesoe (Zn/Ni)
NOKpbITUE

> 3.200 6ap paspbIiBHOE
OaBrieHne

> 1.000 yacoB B conesom
TymaHe

> 2.000.000 Harpy304HbIX
LMKNOB

A HYDROTECHNIK



TedpnoHoBas 3arnyLlka
YNIOTHUTENb

[ononHutensHoe O-obpa3sHoe
YNSIOTHEHNE

YnnoTtHuUTenbHasd BTYJIKa

MepBnyHoe O-obpasHoe
YNSIOTHEHNE

Tapenb4yaTbin KnanaH

[MpyxuHa

Pe3bba 1 ynnoTtHeHue B
cootBetcTBUM C ISO/DIN

I HYDROTECHNIK




Pe3bba KpbILLKN:

YnnoTHeHus:

Kopnyc:

1620/1215/1615/ 1604 / p-T
NBR /FKM / EPDM / etc.

YrnepogHas ctanb /
HepxaBetowwas ctanb /

BpoH3a

Cnnas «Monel» / n gpyrue

Hionmosas / MeTpuyeckas

I HYDROTECHNIK






